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Preise und Leistungen der Rad- bzw. MTB-Individualreise 1  
 

Sie können die Reise beginnen in: 
    
---- St. JeanSt. JeanSt. JeanSt. Jean----PiedPiedPiedPied----dededede----PortPortPortPort bzw. RRRRoncesvallesoncesvallesoncesvallesoncesvalles  Reisedauer: 11 Tage, 10 Nächte  
Den Ausgangsort St. Jean-Pied-de-Port bzw. Roncesvalles können Sie ab Pamplona mit einem Transfer 
erreichen, Kosten siehe optionale Leistungen. 
    
oderoderoderoder    
    
----    PamploPamploPamploPamplona,na,na,na, Reisedauer 10 Tage, 9 Nächte 
Wenn Sie sich für Beginn in Pamplona entscheiden, übernachten Sie nur eine Nacht in Pamplona. 
 
Ziel beider Reisen ist León.  
 
Anreise:Anreise:Anreise:Anreise: täglich (außer 4.-15.7.) 
Zielflughafen: Pamplona, alternativ Bilbao 
Rückflug ab León, alternativ: Asturias/Oviedo oder Madrid  
 
Wir empfehlen Ihnen, mit dem eigenen Rad zu fahren. Auf Anfrage vermitteln wir Leihräder (Trekkingräder 
oder Mountainbikes). Wenn Sie mit eigenen Rädern an- und abreisen, lassen Sie sich bitte den Transport 
der Räder von der Fluggesellschaft mit der Buchung bestätigen.  
Gerne vermitteln wir Ihnen einen geeigneten Flug.Gerne vermitteln wir Ihnen einen geeigneten Flug.Gerne vermitteln wir Ihnen einen geeigneten Flug.Gerne vermitteln wir Ihnen einen geeigneten Flug. Profitieren Sie von unserer Erfahrung! Profitieren Sie von unserer Erfahrung! Profitieren Sie von unserer Erfahrung! Profitieren Sie von unserer Erfahrung! 
 
Sie haben die Möglichkeit, verschiedenSie haben die Möglichkeit, verschiedenSie haben die Möglichkeit, verschiedenSie haben die Möglichkeit, verschiedene Zimmerkategorien zu wählen.e Zimmerkategorien zu wählen.e Zimmerkategorien zu wählen.e Zimmerkategorien zu wählen.    
* Preiskategorie A:* Preiskategorie A:* Preiskategorie A:* Preiskategorie A:    
Komfortable 3-4* Sterne-Hotels bzw. gemütliche Landhotels 
* Preiskategorie * Preiskategorie * Preiskategorie * Preiskategorie BBBB::::    
1-2* Sterne-Hotels und Pensionen 
 
Einige Hotels servieren Frühstück erst ab 8.30 Uhr. Das Frühstück ist daher nicht im Zimmerpreis 
inkludiert, so dass Sie auch jederzeit außerhalb des Hotels frühstücken können.  
 
Folgende Leistungen können Sie optional buchen. 
1. Frühstück 
2. Gepäcktransport 
3. Transfer vom Flughafen Pamplona zum Hotel in Pamplona 
4. Transfer vom Flughafen Pamplona nach St. Jean-Pied-de-Port bzw. Roncesvalles 
5. Navigationsgerät, das Sie problemlos über den Jakobsweg führt 
    
Teilnehmerzahl: Teilnehmerzahl: Teilnehmerzahl: Teilnehmerzahl:     
Mind. 1 Person 
 
Preise Zimmerkategorie APreise Zimmerkategorie APreise Zimmerkategorie APreise Zimmerkategorie A    
Start: St.Jean-Pied-de-Port/Roncesvalles (10 Nächte) pro Person im Doppelzimmer   750,00 Euro* 
Start: St.Jean-Pied-de-Port/Roncesvalles (10 Nächte) pro Person im Einzelzimmer 1.050,00 Euro* 
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Preise Zimmerkategorie APreise Zimmerkategorie APreise Zimmerkategorie APreise Zimmerkategorie A 
Start: Pamplona (9 Nächte) pro Person im Doppelzimmer 675,00 Euro* 
Start: Pamplona (9 Nächte) pro Person im Einzelzimmer  945,00 Euro* 
 
Preise Zimmerkategorie BPreise Zimmerkategorie BPreise Zimmerkategorie BPreise Zimmerkategorie B    
Start: St.Jean-Pied-de-Port/Roncesvalles (10 Nächte) pro Person im Doppelzimmer 550,00 Euro* 
Start: St.Jean-Pied-de-Port/Roncesvalles (10 Nächte) pro Person im Einzelzimmer 770,00 Euro* 
Start: Pamplona (9 Nächte) pro Person im Doppelzimmer 495,00 Euro* 
Start: Pamplona (9 Nächte) pro Person im Einzelzimmer 700,00 Euro* 
 

*Alle Preise ohne Kosten der individuellen An- und Abreise.  
 
*S*S*S*Sonstige Leistungen, die im Reisepreis enthalten sind:onstige Leistungen, die im Reisepreis enthalten sind:onstige Leistungen, die im Reisepreis enthalten sind:onstige Leistungen, die im Reisepreis enthalten sind:    
- pro Zimmer ein Jakobsweg-Führer 
- pro Person: 1 Pilgerausweis 
-  Telefonische Service-Hotline 
- Reisepreissicherungsschein 
    
OOOOptionale ptionale ptionale ptionale LeistungenLeistungenLeistungenLeistungen: 
Frühstück:Frühstück:Frühstück:Frühstück:    
Zimmerkategorie A, Start: St.Jean-Pied-de-Port/Roncesvalles (10 x) pro Person  130,00 Euro 
Zimmerkategorie A: Start: Pamplona (9 x) pro Person 120,00 Euro 
 
Zimmerkategorie B, Start: St.Jean-Pied-de-Port/Roncesvalles (10 x) pro Person  75,00 Euro 
Zimmerkategorie B: Start: Pamplona (9 x) pro Person 67,50 Euro 
 
TransfersTransfersTransfersTransfers: Alle : Alle : Alle : Alle TransferTransferTransferTransfer----Preise für max. 2 Personen und 2 RäderPreise für max. 2 Personen und 2 RäderPreise für max. 2 Personen und 2 RäderPreise für max. 2 Personen und 2 Räder    
- Transfer mit den Rädern vom Flughafen Pamplona zum Hotel nach Pamplona 35,00 Euro 
- Transfer mit den Rädern vom Flughafen Pamplona nach Roncesvalles  99,00 Euro  
- Transfer mit den Rädern vom Flughafen Pamplona nach St. Jean-Pied-de-Port 149,00 Euro 
 
GepäcktransportGepäcktransportGepäcktransportGepäcktransport ab Pamplona bis León, pro Person* 275,00 Euro 
*mindestens 2 Personen, 1 Gepäckstück von max. 18 kg pro Person 
 
Einzelreisende Gepäcktransport: Pamplona - León 
2 Gepäckstücke, pro Gepäckstück max. 18 kg 550,00 Euro 
    
Navigationsgerät:Navigationsgerät:Navigationsgerät:Navigationsgerät:    
leihweise, 50 Euro, Kaution 150,00 Euro 
 
Kombination Reise Kombination Reise Kombination Reise Kombination Reise 1 + 21 + 21 + 21 + 2        
Bei der Kombination von Reise 1 und 2 eine zusätzliche Übernachtung in León  
pro Person im Doppelzimmer  60,00 Euro 
pro Person im Einzelzimmer 90,00 Euro 
*Alle Preise ohne Kosten der individuellen An- und Abreise.  
 
SoSoSoSonstiges:nstiges:nstiges:nstiges:    
Es gelten die im Katalog abgedruckten Geschäftsbedingungen. 


